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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO 

DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO 

DA BOA VISTA – SÃO JOÃO PREV. 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às 09h00min (nove 

horas), reuniram-se na sede do São João Prev, o Presidente do Conselho Sr. Luiz 

Carlos Evaristo e membros efetivos: Sr. João Henrique de Souza, Sra. Edilaine 

Aparecida Trindade, Sra. Débora Ferraz Carvalho, Sr. Mayson Henrique da Silva e o Sr. 

Thárcio de Luccas Mendonça Azevedo e convidado Sr. Leandro Donizete Gonçalves 

Pedro. O Superintendente Sr. João Henrique de Paula Consentino iniciou a reunião 

abordando assuntos pertinentes a administração, primeiro com referência as tarifas 

bancárias que são cobradas nas contas correntes do São João Prev,  esclarecendo que 

vai solicitar aos bancos por meio de ofício a possibilidade de isenção das referidas 

tarifas; segundo, esclarecendo alguns pontos sobre as mudanças administrativas 

realizadas no último mês, e por último informou sobre o pedido de exoneração da 

Diretora de Benefícios, Sra. Sabrina Poveda Verne. Outro assunto abordado pelo 

Superintendente foi com referência as alterações nos investimentos e compra de Títulos 

Públicos pautadas na última Reunião do Comitê de Investimentos. O Conselheiro Sr. 

Thárcio de Luccas Mendonça Azevedo, questionou sobre o calendário das provas de 

certificação e o Superintendente esclareceu que o prazo para fazer a prova é de 90 

(noventa) dias a contar da data de inscrição e que, os membros que fizeram sua 

inscrição podem optar pela data, de acordo com sua preferência e disponibilidade, 

desde que esteja dentro do prazo estabelecido e o agendamento da prova pode ser feito 

com a Sra. Priscila de Andrade Bertholucci, servidora do São João Prev. O 

Superintendente e o Sr. Mayson Henrique da Silva mencionaram o Oficio nº 144/2022 

encaminhado em 31/08/2022, que trata das Contribuições Previdenciárias incidentes 

sobre os valores pagos por decisões judiciais pelo Município e que foi discutido na 

reunião extraordinária do Conselho Fiscal em 23/06/2023. Na sequência o Sr. Leandro 

Donizete Gonçalves Pedro apresentou aos Conselheiros o modelo sugerido de relatório 

de investimentos, conforme solicitado pelos membros do Conselho. Durante a 

apresentação do relatório, os conselheiros questionaram alguns dados apresentados no 

relatório (Quadro de Aplicações por Artigo), entre eles, percentuais permitidos, 

percentuais definidos pelo DPIN e os percentuais realizados atualmente. Outros 

questionamentos foram sobre os percentuais e prazos de alguns fundos. O Sr. Leandro 

Donizete Gonçalves Pedro, esclareceu sobre alguns dados que foram questionados e 
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solicitou aos Conselheiros a avaliação do relatório e sugestões para a adequação 

necessária. O Conselheiro Sr. Mayson Henrique de Souza sugeriu algumas alterações 

e questionou a possibilidade da apresentação mensal do relatório. Os demais membros 

do Conselho concordaram com a sugestão do Sr. Mayson Henrique de Souza e o Sr. 

Leandro Donizete Gonçalves Pedro informou que, com as devidas adequações é 

possível a apresentação mensal do relatório. Encerrada a apresentação do Sr. Leandro 

Donizete Gonçalves Pedro, os Conselheiros iniciaram a análise dos documentos 

referentes a movimentação contábil e relatórios das Demonstrações Contábeis e 

Conciliação Bancária das Contas Correntes e Investimentos do mês de maio/2023, 

sendo os mesmos após análise, aprovados pelos Membros do Conselho. Nada mais 

havendo a ser analisado, a reunião foi encerrada às 11h00 min (onze horas) do mesmo 

dia e eu, Edilaine Aparecida Trindade, na qualidade de secretária lavrei a presente. São 

João da Boa Vista, aos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho de dois mil e vinte e três. 

       

             Luis Carlos Evaristo                                      Débora Ferraz Carvalho 

                     Presidente                                                            Membro                                                  

 

   

         João Henrique de Souza                                   Mayson Henrique da Silva 

                        Suplente                                                              Membro 

                        

          

        Edilaine Aparecida Trindade                            Thárcio de Luccas Mendonça Azevedo 

                      Secretária                   Membro                                                     
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 PARECER DO CONSELHO FISCAL 

Após análise dos relatórios : Balancetes da Receita e Despesa; Relatório de 

Receitas e Despesas (demonstradas as Receitas de Contribuições Previdenciárias, 

Despesas Previdenciárias e Administrativas, Receitas de Compensação Previdenciária 

entre o Regime Geral e o Regime Próprio (Comprev) e Receitas de Aportes realizados); 

Relatório dos Investimentos - Rendimentos das Aplicações Financeiras; Conciliações 

Bancárias (Investimentos e Contas Correntes); Demonstrativo dos Saldos Bancários do 

mês de maio de 2023, houve por parte dos presentes o entendimento de que a 

documentação está regular, razão pela qual opinamos pela aprovação dos Balancetes 

Mensais da Receita e Despesa do mês de maio de 2023, sem qualquer ressalva ou 

recomendações. 

  

         

             Luis Carlos Evaristo                                        Débora Ferraz Carvalho 

                     Presidente                                                             Membro                                                  

 

   

         João Henrique de Souza                                     Mayson Henrique da Silva 

                        Suplente                                                               Membro 

                        

          

       Edilaine Aparecida Trindade                            Thárcio de Luccas Mendonça Azevedo 

                     Secretária                   Membro                                                     
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